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Iraí/RS, 22 de julho de 2025 

Relatório da Sessão Ordinária de 21 de julho de 2025 

O Legislativo Iraiense esteve reunido na 14ª (décima quarta) 

Sessão Ordinária no dia 21 de julho de 2025, quando deliberou 

sobre os seguintes assuntos: 

O Projeto de Lei do Executivo nº046 de 17 de julho de 2025, que 

declara situação de excepcional interesse público e autoriza o 

Poder Executivo Municipal a contratar, em caráter emergencial, 01 

(um) Procurador visando atender necessidade temporária de 

excepcional interesse público, e dá outras providências, foi 

reprovado em votação no plenário da Câmara de Vereadores.  O 

projeto obteve 05 (cinco) votos contrários, dos seguintes 

vereadores: Gilson Conzatti, Jacson Antonio Volpin, Jadir 

Jacinto, Miguel Angelo Strozak e Paulo Martins.  E 03(três) 

votos favoráveis ao Projeto dos vereadores:  Guilherme Ferraz 

Souza, Nelci Francisconi do Amaral e Thiago Fernando Cerutti. 

Foi aprovado por 08(oito) votos favoráveis ao Projeto de 

Resolução nº007 de 16 de julho de 2025, que altera a data de 

realização da Sessão Ordinária do dia 04 de agosto de 2025 para o 

dia 11 de agosto de 2025. 

Foi aprovado por 07(sete) votos favoráveis e com 1(uma) 

abstenção do Vereador Nelci Francisconi do Amaral, o  

REQUERIMENTO Nº013 DE 17 DE JULHO DE 2025:  O 

Presidente da Câmara de Vereadores, Clério Larentis, juntamente 

com os vereadores abaixo assinados, vêm, respeitosamente, 

requerer ao Poder Executivo Municipal que sejam disponibilizados a 

esta Casa Legislativa o endereço das 03 (três) praças recreativas, a 

cópia da ordem de compra n° 1406/2025, a cópia dos documentos 

que instruem o processo licitatório e a cópia da nota de empenho n° 

1821/2025. 
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Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a 

Indicação nº036 de 16 de julho de 2025, de autoria do Presidente 

da Câmara de Vereadores, Clério Larentis, que no uso de suas 

atribuições legais e de acordo com as normas regimentais, indicou 

ao Poder Executivo Municipal que seja concluída a obra de 

canalização atrás da Rua São Paulo, no Bairro Operário, e também 

realize melhorias nessa mesma rua, bem como no trecho entre as 

ruas 1º de Maio e Eurico Nunes. 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a 

Indicação nº037 de 17 de julho de 2025, de autoria do Vereador 

Thiago Fernando Cerutti, que no uso de suas atribuições e dentro 

nas normas regimentais, indicou ao Poder Executivo Municipal a 

instalação de guard-rail (barreiras de proteção metálicas) ao longo 

do trecho da Rua Alcindo Silveira Carpes, iniciando na esquina de 

entrada do bairro operário até o pórtico da cidade. 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a 

Indicação nº038 de 17 de julho de 2025, de autoria do Vice-

presidente da Câmara de Vereadores de Iraí, Paulo Martins, que no 

uso de suas atribuições legais e de acordo com as normas 

regimentais, vem, indicou ao Poder Executivo Municipal que realize 

operação tapa-buracos na Rua Valzumiro Dutra, no trecho 

compreendido em frente ao campo do Juventude até a subida em 

direção à rua Faustino Zeilmann. 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a 

Indicação nº039 de 17 de julho de 2025, de autoria do   Vice-

presidente da Câmara de Vereadores de Iraí, Paulo Martins, que no 

uso de suas atribuições legais e de acordo com as normas 

regimentais, vem, indicou ao Poder Executivo Municipal que entre 

em contato com a CORSAN e adote, com urgência, as medidas 

necessárias para reparar o buraco existente na Rua Antônio Vila 

Nova, causado por vazamento de esgoto a céu aberto. A situação 

tem causado transtornos aos moradores e representa risco à saúde 
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pública, além de comprometer a segurança e a trafegabilidade no 

local. Por isso, a intervenção imediata se faz necessária. 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a 

Indicação nº040 de 17 de julho de 2025, de autoria do Presidente 

da Câmara de Vereadores, Clério Larentis, que no uso de suas 

atribuições legais e de acordo com as normas regimentais, indicou 

ao Poder Executivo Municipal que realize, com urgência, o conserto 

dos buracos na Rua Heitor Silveira Martins, especialmente nas 

proximidades da Escola Dr. Gaspar Silveira Martins. 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a 

Indicação nº041 de 17 de julho de 2025, de autoria do Vice-

presidente da Câmara de Vereadores de Iraí, Paulo Martins, que no 

uso de suas atribuições legais e de acordo com as normas 

regimentais, indicou ao Poder Executivo Municipal que sejam 

realizados reparos urgentes no calçamento da Rua Rui Barbosa, 

localizada no Bairro Militar. 

Participaram da Sessão de forma presencial os Vereadores(as):  

Presidente; Clério Larentis, Vice-Presidente; Paulo Martins, 

Primeiro-Secretário; Jacson Antônio Volpin, Segundo-Secretário; 

Guilherme Ferraz Souza, Membro da Comissão Representativa; 

Gilson Conzatti, Jadir Jacinto, Miguel Angelo Strozak, Nelci F. do 

Amaral e Thiago Fernando Cerutti.                                                         

A próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 11 de agosto 

de 2025, às 18:00 horas. 

        
                 Sendo que tínhamos para o momento, subscrevemo-nos. 

 Atenciosamente, 

Clério Larentis 
Presidente 


